Mpoaaxka
3-K.KBapTHpa, 60.9 M2, 10/10 aT.

CaparTos,

r CapaTtos, yn1 OMckaq, a4 1A

¢ P 5130 000



- Mpepnarato BawemMy BHUMaHMIO OTAIMYHYHO 3-X
KOMHaTHYO KBapTUpYy C pa3aefbHbIM/ KOMHaTaMy Ha obe
CTOPOHbI AOMa, KBapTUpa HaxoamTca Ha 10-M aTtaxke 10-Tn
3TaXHOro AOMa, B OME UMeeTCd MOMTHOLUEHHbIX TeX. 3Tax!

-YCTaHOB/IEH KOHOMUMOHED M BOOOHArpeBaTe b

- KBapTupa odeHb Ténnaga, dacag AoMa yTensneH eule
OOMOMHUTENBbHO, CTOAKM, paamnaTopbl BCE MOMeHanu, Bcé
HoBoe!

- B KyxHe yCcTaHOBNEeH BMECTUTENbHbIM FAPHUTYP, TaKKe
cHCTeMa OocBellleHMsa NpoayMaHa 4O Meflodew, Had, CTONTOM
PaCMoNIOXeHbl OPUTMHaNbHble CBETUNbHUKM!

0 B npmxoyken pacrnonoyeH BMeCTUTENbHbIM WKad Kyre C
MOMKAMKM U WITaHraMmM M MNPUXOXKaa C BellankaMu , Bcé
OnvHHowm 5 meTpos!

0 B rocTMHHOM oCcTaeTcs BMeCTUTeNbHaaA CTeHKa, AMBaH!

00 B cnanbHe ocTaeTca KpoBaTb C OPTOMeaMyYecKmnM
MaTpacoM , pasmepom 160*200 and KoMpopTHOro cHa!

00 B kpapTupe nMeeTca ABe nodxuu : OnHa obopynoBaHa
MOoA, 30HY OTAbIXa C 6GaPHbBIMU CTYNTbAMU 1 MOLOKOHHUKOM
B BMAe CTOMa WUPUHOM 20 CM, YTO MO3BONAET
MOMHOLLEHHO MOCTaBUTb TapesiKy, OYTbINIOUKY M1Ba U
KasbsaH..

[Opyraa nomxua obopygoBaHa CUCTEMOM XPaHEHMS CO
CTENNaXKoOM B MOTOSOK UM 3TayKepKow nog obyBb,
6enbeBbiMU BepeBKkaMu! Bcé oueHb yoob6HO caenaHo ans
6ynyLien xo3amku!

- Cocenu OTNIMYHbIC, YUCTEHbKUI MOoAbe3, B OMe MHOIo
[eTen, KONAcKM U Benocuneabl XpaHAaTCa Ha NeCTHUYHOM
KNneTke, BugeoHabnogeHme ot KoMnaHum Bunamn!

0 HanpoTmB AoMa OETCKUIM CaMK M LUKOSA, BOKPYT MHOIO
ceTeBbIX Mara3mHOB, B LLUAroBOM JOCTYMHOCTU PbIHOK
BnagnmMmupckmm, Cagko, MmarasmH Magak, TL, OpaHkeBbii,
ckBep ABMOTOPOB 1 CKBep MapuHbl Packosom!!

00 Bo oBope goMa nMeeTcsa AeTckaa nnowagka!

0 B nogbe3ae v Ha ynuue naHayc, MaModka C Kofigckamm
o4yeHb ynobHo byaet!!!

00 ToponuTech 3anmcaTbcd Ha NpocMoTpP!
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KonmnyectBo KOMHaT: 3

O6uwaa nnowanb: 60.9 m?
Mnowanb KyxXHu: 9 M2

ST1axken B gome: 10

Tun BGankoHa: 2 NIoAXXUKn
CocTosgHMe obbeKTa: OTIMYHOE
TN goMa: KUPNUYHbIA

on mocTpomkm aomMa: 2003 r.
Kunaa nnowanb: 38 M2

S1ax: 10

Tun caHy3na: PasgenbHbin

PeMOHT: KOCMeTUYECKUM

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
Tun nponaxku: CBobogHaa npoagaka
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